

**ERRATA – CONCORRÊNCIA Nº 005/2022**

**No Preâmbulo, Objeto do Edital, Termo de Referência, Anexo A do TR, Anexo VII- Carta de Apresentação da Proposta e no Objeto da minuta do Contrato-Anexo IX:**

**Onde se lê:**

Constitui objeto da presente licitação a contratação de empresa especializada para execução dos serviços de **IMPLANTAÇÃO DE PASSARELA DE ACESSO AO BRT – ESTAÇÃO PITUBA** a ser instalada provisoriamente na Avenida Antônio Carlos Magalhães, Pituba, ao lado do Posto dos Namorados, de acordo com o Edital e seus Anexos

**Leia-se:**

**Constitui objeto da presente licitação a contratação de empresa especializada para execução dos serviços de **IMPLANTAÇÃO DE PASSARELA DE ACESSO AO BRT – ESTAÇÃO PITUBA** a ser instalada na Avenida Antônio Carlos Magalhães, Pituba, ao lado do Posto dos Namorados, de acordo com o Edital e seus Anexos.**

**Em, 03/02/2022**

**COPEL**